重庆智飞生物制品股份有限公司

关于公司自主产品四价流感病毒裂解疫苗获得药品注册证书的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

重庆智飞生物制品股份有限公司(以下简称"公司")于近日获悉,由公司全 资子公司安徽智飞生物制药有限公司研发的四价流感病毒裂解疫苗获得国家药 品监督管理局出具的《药品注册证书》,现将相关情况公告如下:

一、药品基本情况

- 1、药品通用名称: 四价流感病毒裂解疫苗
- 2、药品批准文号: 2025S00758
- 3、注册分类: 预防用生物制品
- 4、剂型:注射剂
- 5、审批结论:根据《中华人民共和国药品管理法》《中华人民共和国疫苗 管理法》及有关规定,经审查,本品符合药品注册的有关要求,批准注册,发给 药品注册证书。

二、获批注册的意义

流感是由流行性感冒病毒引起的可造成大规模流行的急性呼吸道传染病,传 染性强,可引发肺炎、支气管炎、心肌炎等并发症,可加重老年人、体弱者等高 危人群的基础疾病,增加疾病负担,危害人类健康。接种流感疫苗是预防流感疾 病及流感大爆发最经济、有效的措施。四价流感病毒裂解疫苗适用于3岁及以上 儿童、成人预防流感病毒引起的感染性疾病,是目前国内外预防流感的最主要产 品之一。

公司自主研发的四价流感病毒裂解疫苗成功获得《药品注册证书》,是公司坚持贯彻"技术&市场"双轮驱动的重要成果,展现了公司创新研发实力,为公司进一步拓展市场奠定了坚实基础。公司将以更多优质产品服务民众健康需求,不断贡献社会效益,促进公司实现长期可持续发展。

三、同类产品市场情况

目前国内外已有多款流感疫苗上市。截至本公告日,经查询国家药品监督管理局网站,国内正式获批上市的流感疫苗中,有12款为四价流感病毒裂解疫苗。

四、风险提示

- 1、疫苗的上市销售受到行业政策变动、招标采购进度、市场环境变化等多 方面因素影响,存在一定的不确定性;
- 2、公司将严格按照药品监管的现行要求,在本产品获得生物制品批签发证明后开展相应商业化工作。

敬请广大投资者谨慎决策,注意防范投资风险。

特此公告

重庆智飞生物制品股份有限公司董事会 2025年3月21日